

Referat af bestyrelsesmøde i Dansk Skak Unions 9. hovedkreds, onsdag d. 10. april 2019 på Sevel Kro, Søgårdsvej 2, Sevel, 7830 Vinderup.

Deltagere: Morten Fabrin, Aksel Hansen, Steen Juul Mortensen, Jens Lund Jensen og Leif Hamborg.

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra mødet den 30.januar 2019
2. Meddelelser.
- 3 Økonomi.
4. HB-møde den 19/4 2019.
5. HK-generalforsamlingen
6. Eventuelt.
7. Næste møde.

Ad. 1. Referatet godkendt

Ad. 2. Morten Fabrin oplyste, at han forventer i løbet af 2019 at flytte til København, men at han er villig til genvalg som formand. Den øvrige bestyrelse udtrykte glæde over dette, og man diskuterede kort, hvordan man i fremtiden bedst muligt vil kunne afholde bestyrelsesmøder.

Morten Fabrin havde telefonisk kontaktet formanden for 6. hovedkreds, Claus Andersen, for at få nærmere oplysninger om dennes holdning til det fra 9. hovedkreds fremsendte notat om den fremtidige hovedkredsstruktur, i hvilket der advokeres for en sammenslutning af de to hovedkredse.

Det fremgik af samtalen, at notatet ikke af Claus Andersen var videresendt til bestyrelsen i 6. hovedkreds eller til klubberne i 6.hovedkreds, og at det var Claus Andersens opfattelse, at arbejdet med en sammenlægning af de to hovedkredse ville fjerne fokus fra den mere vigtige opgave at øge medlemstallet og det dermed forbundne ungdomsarbejde.

Ad. 3. Aksel Hansen oplyste, at hovedkredsens resultat fra 1/1 til 31/3 var kr. 1.915,82, og at egenkapitalen pr. 31/3-2019 udgør kr.151.018,39.

Ad. 4. Man gennemgik en række punkter på HB-mødets dagsorden.

Ad. 5. Ingen bemærkninger i forhold til den udsendte dagsorden og medfølgende forslag.

Ad. 6. Intet under dette punkt.

Ad. 6. Datoen for næste HB-møde er på nuværende tidspunkt ikke kendt, men vi agter som sædvanlig at afholde vort bestyrelsesmøde 4 dage før HB-mødet.

Steen Juul Mortensen

Sekretær

